Декада "Здоровое питание - здоровые дети!"


[bookmark: _GoBack]В период с 07.11.2022 – 18.11.2022 года в школе прошла декада по формированию культуры здорового питания под девизом «Здоровое питание – здоровые дети»!
В рамках Декады для учащихся 1-4 классов были проведены беседы, классные часы по темам: «Где живут витамины», «Режим питания», «Польза молочных продуктов», «Вредные продукты», «Хлеб всему голова», Каша – пища наша». 
с 07 по 18 ноября ученики школы приняли участие в конкурсах  «География здорового питания» (конкурс плакатов) и Флеш-моб «Я ем здоровую пищу» (конкурс роликов и фотографий). Учителя химии и биологии провели на своих уроках познавательные минутки «Почему вкусное не всегда полезно», на факультативных занятиях «Юный библиотекарь» учащиеся 5-6 классов изготовили, а  учащиеся начальной школы посещающие факультатив «Я рисую» наполнили содержанием книжки-раскраски  на тему «Фрукты и овощи», «Вредная и полезная пища», «Зож». Ученицы 10а класса Власова Юлия и Черкасова Настя провели для учащихся 1х классов интерактивный урок «Я есть то, что я ем». Учитель физической культуры Кудайназарова Н.А. провела спортивную игру «Знатоки здорового питания» в 5х классах, а в 1м корпусе нашей школы прошла акция «Чистые тарелки». Школьная изо-студия «Юный художник» подготовила красочный плакат «Спасибо нашим поварам» на котором все желающие оставили слова благодарности у пожелания работникам школьной столовой.  На факультативном занятии «В мире профессий» учащиеся 7х и 8х классов посетили мастер-класс по профессии повар, который был проведен при участии     школьного повара Кольчугиной Алены Андреевны. Участники мастер класса узнали много нового о как будто бы простой работе повара, произвели осмотр школьного пищеблока и даже попробовали сами приготовить золотисто-коричневый чай по технологической карте. Также, в течении декады нашу школу посетили родители, которые высоко оценили качество приготовления школьных обедов.




 
