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Педагогический коллектив

	


Организационная структура управления – линейно-функциональная, трёхуровневая: стратегический, тактический, оперативный. Управление школой носит государственно - общественный характер. Государственное управление осуществляет директор, его заместитель по УВР, педагогический совет (как коллегиальный орган). Основной функцией директора школы является координация усилий всех участников образовательной деятельности через управляющий совет, педагогический совет, собрание трудового коллектива. 
Заместители директора реализуют тактическое управление образовательной деятельностью и осуществляют мотивационно – целевую, информационно – аналитическую, планово – прогностическую, организационно – исполнительскую, контрольно – регулировочную и оценочно – результативную функции. К уровню тактического управления относится методический совет, который руководит деятельностью методических объединений.  Социально-педагогическая служба взаимодействует с педагогическим коллективом и обучающимися. Завхоз руководит обсуживающим персоналом. 
Уровень оперативного управления представлен методическими объединениями учителей-предметников, педагогами и обучающимися. 
Формами самоуправления являются: управляющий совет, педагогический совет,  общее собрание коллектива школы, профсоюзное собрание.

